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ROKOVI ZA PRIJAVU I SLANJE RADOVA

PRIJAVA ZA UČEŠĆE NA SKUPU

PROGRAMSKI ODBORI SKUPA
Koordinacija skupa:

Naučni odbor:
Prof. dr Bogdan Lukić, Univerzitet u Beogradu – Geografski fakultet, predsednik NO
Prof. dr Dejan Filipović, Univerzitet u Beogradu – Geografski fakultet
Prof. dr Velimir Šećerov, Univerzitet u Beogradu – Geografski fakultet
Prof. dr Branka Tošić, Univerzitet u Beogradu – Geografski fakultet
Prof. dr Danica Šantić, Univerzitet u Beogradu – Geografski fakultet
Prof. dr Sanja Stojković, Univerzitet u Beogradu – Geografski fakultet
Prof. dr Zora Živanović, Univerzitet u Beogradu – Geografski fakultet
Prof. dr Marija R. Jeftić, Univerzitet u Beogradu – Geografski fakultet
Prof. dr Uroš Radosavljević, Univerzitet u Beogradu – Arhitektonski fakultet
Prof. dr Mladen Šoškić, Univerzitet u Beogradu – Građevinski fakultet
Prof. dr Marko Joksimović, Univerzitet u Beogradu – Geografski fakultet
Dr Nikola Krunić, Institut za arhitekturu i urbanizam Srbije
Dr Dejan S. Đorđević, naučni saradnik, Agencija za prostorno planiranje i urbanizam RS
Dr Zoran Radosavljević, Ministarstvo građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture
Dr Aleksandar Jevtić, predsednik Udruženja urbanista Srbije
Prof. dr Gregor Čok, Univerzitet u Ljubljani, Fakultet za građevinu i geodeziju
Dr Milan Husar, Slovački tehnički univerzitet u Bratislavi, Slovačka

Organizacioni odbor:
Miroslav Marić, Institut za puteve, Beograd - predsednik OO
Dušan Ristić, Univerzitet u Prištini, PMF Kosovska Mitrovica - zamenik POO
Vladimir Popović, Univerzitet u Beogradu - Geografski fakultet
Marina Stanić, Zavod za zaštitu prirode Srbije
Mario Miličević, GDi Solutions, Beograd
Jelena Baljak, Zavod za zaštitu prirode Srbije
Aleksandar Radulović, Univerzitet u Beogradu - Geografski fakultet
Milica Ristović, JUP Urbanistički zavod Beograda
Marko Milosavljević, Agencija za prostorno planiranje i urbanizam RS

Asocijacija prostornih planera Srbije
Univerzitet u Beogradu - Geografski fakultet

Ministarstva nauke, tehnloškog razvoja i inovacija
Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja

Ministarstva građevinarstava, saobraćaja i infrastrukture

uz podršku

Pirot, 17 - 19. oktobar 2024. I obav eštenje

Rok za prijavu teme sa apstraktom 29.04.2024. godine.
Rok za slanje finalne verzije rada 05.07.2024. godine.
Prilikom pisanja radova koristiti font Times New Roman latinica 11pt.
Apstrakti i radovi koji ne budu poslati na vreme i u zahtevanoj formi neće biti štampani.
Apstrakt do 300 reči na srpskom i engleskom i radove obima do 6 A4 strana 
slati na adresu office@apps.org.rs

KOTIZACIJA
11.000,00 din. (za tri i više učesnika 9.000,00 din.)
6.000,00 din. za studente sa štampanim radom (po radu)
i obezbeđuje: publikovanje rada, prisustvo radnom delu skupa, Zbornik radova 
“Lokalna samouprava u planiranju i uređenju prostora i naselja”, sertifikat, koktel, 
kafe pauze, prateći i promotivni materijal itd.
Rok za uplatu kotizacije je 11.10.2024.
Za učesnike sa radom rok za plaćanje kotizacije je 01.09.2024.
Kotizaciju uplatiti na račun Asocijacije prostornih planera Srbije broj 
205-23486-52
Potvrdu o uplaćenoj kotizaciji priložiti prilikom registacije na skupu. 
Uplata kotizacije za učesnike bez rada se može izvršiti i na samom skupu uz 
obaveznu prethodnu najavu organizatorima.www.apps.org.rs

 organizuju 
deseti naučno-stručni skup 
sa međunarodnim učešćem

I  PRAVNI, METODOLOŠKI I INSTITUCIONALNI OKVIR 
PLANIRANJA I UREĐENJA PROSTORA I NASELJA

II  POVEZIVANJE LOKALNIH SAMOUPRAVA KAO OSNOV 
RAZVOJA

      - PRIRODNE I KULTURNE VREDNOSTI KAO OSNOV POVEZIVANJA 
      - TURIZAM I EKONOMSKE AKTIVNOSTI      
      - DEMOGRAFSKI I SOCIJALNI POTENCIJALI I OGRANIČENJA 

RAZVOJA
      - ZAŠTITA ŽIVOTNE SREDINE KROZ TRANSGRANIČNU SARADNJU 

III  IZAZOVI PROSTORNOG I URBANISTIČKOG 
PLANIRANJA LOKALNOG NIVOA - NOVI HORIZONTI 

      - UPRAVLJANJE URBANIM RAZVOJEM 
(politike građevinskog zemljišta u gradovima; upravljački modeli i mehanizmi; 
uređenje grada i kvalitet građene sredine; vizuelno zagađenje, svetlosno zagađenje...)

      - PROSTORNO PLANERSKI ASPEKTI ENERGETSKE TRANZICIJE 
LOKALNIH ZAJEDNICA  

      - UPOTREBA SAVREMENIH TEHNOLOGIJA U UNAPREĐENJU 
LOKALNOG RAZVOJA

IV  RADOVI MLADIH ISTRAŽIVAČA

Prof. dr Velimir Šećerov, Univerzitet u Beogradu – Geografski fakultet
Dr Dejan S. Đorđević, predsednik APPS
Dr Zoran Radosavljević, Ministarstvo građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture

Asocijacija prostornih planera Srbije i Univerzitet u Beogradu – Geografski fakultet, 
organizuju jubilarni 10. po redu naučno-stručni skup sa međunarodnim učešćem 
„LOKALNA SAMOUPRAVA U PLANIRANJU I UREĐENJU PROSTORA I 
NASELJA”, u Pirotu u periodu od 17. do 19. oktobra 2024. godine. 
Tradicionalno prva tema skupa razmatra Pravni, metodološki i institucionalni okvir 
planiranja i uređenja prostora i naselja. Skup će pružiti bolji uvid u složenost 
planiranja i uređenja prostora, ističući važnost uspostavljanja čvrstih pravnih, 
metodoloških, i institucionalnih temelja. Učesnici će imati priliku da raspravljaju o 
najnovijim trendovima i izazovima u oblasti planiranja i uređenja prostora i naselja, kao 
i o potrebi za inovativnim pristupima koji bi omogućili održiv razvoj i bolje upravljanje 
urbanim i ruralnim prostorima.
Druga ključna tema naučno-stručnog skupa će biti Povezivanje lokalnih 
samouprava kao osnov razvoja, sa posebnim fokusom na iskorištavanje prirodnih i 
kulturnih vrednosti kao osnove za povezivanje, potencijal turizma i ekonomskih 
aktivnosti u promovisanju lokalnog razvoja, demografskih i socijalnih potencijala, kao i 
izazova, te značaja zaštite životne sredine kroz transgraničnu saradnju. Ova tema 
naglašava važnost kolektivnog delovanja i saradnje između različitih nivoa vlasti i 
sektora kako bi se ostvarili održivi razvojni ciljevi.
Konačno, skup će se baviti i Izazovima prostornog i urbanističkog planiranja 
lokalnog nivoa - novi horizonti, uključujući upravljanje urbanim razvojem, 
prostorno planerski aspekti energetske tranzicije lokalnih zajednica, te kako savremene 
tehnologije mogu doprineti unapređenju lokalnog razvoja. Ovaj segment će osvetliti 
nove perspektive i pristupe u planiranju koje su ključne za adresiranje specifičnih 
potreba i izazova na lokalnom nivou. 
Takođe, posebna pažnja će biti posvećena radovima mladih istraživača, pružajući im 
platformu za predstavljanje njihovih inovativnih ideja i projekata koji mogu doprineti 
daljem razvoju ove vitalne oblasti. 
Očekujemo zanimljive diskusije i razmenu iskustava koja će obogatiti znanje i prakse 
svih učesnika.
Paralelno sa naučno-stručnim skupom prirediće se i izložba Planerska 
umrežavanja 5, gde će planerske kuće iz Srbije i okruženja, imati priliku da 
predstave planske dokumente svih nivoa koji su usvojeni (ili su u fazi nacrta) u periodu 
od 2022. do 2024. godine. 
Pozitivna iskustva sa prethodnih devet skupova predstavljaju odličan osnov za 
organizaciju još jednog uspešnog skupa.
Stoga, imajući u vidu značaj i aktuelnost tema, pozivamo Vas da uzmete učešće na 
našem jubilarnom skupu i doprinesete njegovoj uspešnoj realizaciji i formiranju 
kvalitetnih zaključaka koji će omogućiti dalju afirmaciju i unapređenje planiranja i 
uređenja prostora i naselja ali i ukupnog razvoja lokalne samouprave.

Gradom Pirotom
Privrednom komorom Pirot

u saradnji sa

ASOCIJACIJA PROSTORNIH PLANERA SRBIJE, Studentski trg 3/III, 11000 Beograd
Tel: 011/2637-421   Fax: 011/2182-889
Msr Miroslav Marić       063/598-929 
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